ГИА 9 класс

В10.  Умение исполнить циклический алгоритм обработки массива чисел, записанный на алгоритмическом языке. 

Задачи
1. В массиве Day хранятся данные о количестве израсходованных денег за телефон за неделю (Day [1] — данные за понедельник, Day [2] — за вторник и т.д.). Определите, что будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма, записанного на трех алгоритмических языках.
	Паскаль
	Алгоритмический язык

	var i, m, d:

integer;

Day: array[1..7] of

integer;

begin

Day [1]:=79;

Day[2]:=25;

Day [3]:=67;

Day[4]:=80;

Day [5]:=63;

Day[6]:=17;

Day [7]:=68;

d:= 1; m:= Day [1];

for i:=2 to 7 do

begin

if Day [i] > m then

begin

m:= Day [i]; d:=i

end

end;

write(d);

end.
	алг

нач

целтаб Day[1:7]

цел i, m, d

Day [1]:=79;

Day [2]:=25;

Day [3]:=67;

Day [4]:=80;

Day [5]:=63;

Day [6]:=17;

Day [7]:=68;

d:= 1; m:= Day [1]

нц для i от 2 до 7

если Day[i] > m то
m:= Day[i]; d:=i

все

кц

вывод d

кон


2. В массиве E хранятся данные измерений среднемесячного расхода электроэнергии за год в киловаттах (Е[1] — данные за январь, Е[2] — за февраль и т.д.). Определите, что будет напечатано в результате выполнения следующего алгоритма, записанного на трех алгоритмических языках.

	Паскаль
	Алгоритмический язык

	var i, k, d: integer;

E: array[1..12] of

integer;

begin

E[1]:=125; E[2]:=234;

E[3]:=168; E[4]:=89;

E[5]:=108; E[6]:=86;

E[7]:=108; E[8]:=648;

E[9]:=259; E[10]:=386;

E[11]:=250; E[12]:=367;

d:= 1; k:=E[1];

for i:=2 to 12 do

begin

if E[i] < k then

begin

k:=E[i]; d:=i

end

end;

write(d);

end.
	алг
нач
целтаб E[1:12]

цел i, k, d

E[1]:=125; E[2]:=234;

E[3]:=168; E[4]:=89;

E[5]:=108; E[6]:=86;

E[7]:=108; E[8]:=648;

E[9]:=259; E[10]:=386;

E[11]:=250; E[12]:=367;

d:= 1; k:=E[1]

нц для i от 2 до 12

если E[i] < k то
k:=E[i]; d:=i

все

кц

вывод d

кон
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4. п

[image: image2.png]10. B raGanue Dat XpausirTes AaHHLIe H3MEDeHHii cpeanecy-
TouROH TemmepaTypr 3a Heeno B rpaxycax (Dat[1] — nannnre
sa nomexesbuui, Dat[2] — sa BTOPHHK M T-A.). OUpeAELMTE,
T GYAET HATIEUATAMNO B PESYJILTATE BHIIOIHGHIL CIELYIOMICTS
ANrOPUTMA, SANHCARNOIO HA HETRIPEX ASBIKAX

Aaropurmmteciit sanie Bocms
anr DIM Dat (7, AS INTEGER
nau pat (1) - 3: pat(2) = -1
henras Dat(1:7) DAt(3) = 2: Dat(a) = 0
nen x, count Dat(5) = 0: Dat(e) = 4
bat(1] pat(7) 2
Dac 2] count = o
pat[3) FOR k = 1 TO 7
pat(a) TF pat (o o TEEN
pat(5) count = count + 1
pat (6] END 1E
pat (7] NEXT K
count PRINT count
hu mns END





[image: image3.png]Tlackans Python
|var k, count: integer; |Dat = (Nene, 3, -1, 2, 0,
Dat: array(l..7] of 0,74, -2}
integer;
for k in range(l
1; if pat[k] >=

if Datik] >= 0 then
count Gount & 17

write (count)

end.

|
|

count =

count = o i
|





